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Evaluacion 1 - Estadistica correlacional 2024

la. ¢ Qué es un intervalo de confianza? (1p)

Un intervalo de confianza es un rango de valores probables dentro del cual se espera que se encuentre
un parametro poblacional con cierto nivel de confianza (1p si estd completa, 0.5 incompleta)

- rango de valores probable (0.3)
- parametro de la poblacion (0.3)
- nivel de confianza (0.3)

1b. ¢ Qué es el error tipo 1? (1p)

Se llama error tipo 1 cuando se rechaza la hipotesis nula (HO) cuando esta es verdadera en la poblacion.
(1p)

1c. ¢Qué quiere decir que se rechaza la hip6tesis nula con una probabilidad de error p<0.05?
(2p)

- Que existe una probabilidad de un 5% de que la hip6tesis nula sea verdadera / no se pueda
descartar

- Que me puedo estar equivocando 1 de 20 veces al rechazar la hip6tesis nula

- Que el 5% de los intervalos podria contener el O

Respuesta del tipo “que existe un 5% de error al rechazar la hip6tesis nula” = 0.5p (hay que decir algo
mas que lo que ya se dice en la pregunta)

2. En base a datos de una encuesta sobre Uso del Tiempo se le pide comparar el tiempo promedio
dedicado a labores de cuidado al mes entre hombres y mujeres. Considerando la siguiente informacion:

Tamafio muestral 400 Valor critico t para alfa<0.05 (bidireccional, t /2) 1,96
Hﬂgg?eps)rg[nedlo cuidado 90 Valor critico t para alfa<0.01 (bidireccional,ta/z) 2.58
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2a. Formule una hipdétesis alternativa y una hipétesis nula para diferencia de promedios de horas
de cuidado entre hombres y mujeres (2 puntos)

: Alternativa 3:

HO: No existen diferencias en el tiempo
promedio dedicado a labores de

- cuidado entre hombres y mujeres
HL:X —X,#0 R X #X, H1: Existen diferencias en el tiempo
promedio dedicado a labores de
cuidado entre hombres y mujeres

Altem_ativa_ AItern_ativa
HO: Xm —
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m h
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(También puede ser del tipo (mas apropiado) WM = 0)

Puntaje:
- 2p no direccional cualquier alternativa,
- 1p si es direccional (pero esta todo correctamente planteado)

2b. En base al contraste entre valor critico y empirico de t: ¢Es posible rechazar la hipétesis
nula? Si es asi, ¢ Con qué nivel de confianza / probabilidad de error? (4 puntos)

Diff = X —X =90 — 60 = 30

t(empirico) = %’g = %= 2

Siendo el t empirico (2) > t critico (1,96), existe evidencia para rechazar la hipétesis nula de no
diferencia en el tiempo promedio dedicado a labores de cuidado entre hombres y mujeres, con un 95%
de confianza (5% probabilidad error).

Por otro lado, siendo el t empirico (2) < t critico (2,58), no existe evidencia para rechazar la hipétesis
nula de no diferencia en el tiempo promedio dedicado a labores de cuidado entre hombres y mujeres con
un 99% de confianza (1% probabilidad error).

Desglose:
- 1p por hacer el calculo de Diff y t correctamente
- 2p por interpretar correctamente al 95%
- 1p por interpretar correctamente al 99%

2c. Construya un intervalo con un 95% de confianza para la diferencia de promedios e interprete
esta informacioén (2 puntos)

195 = Diff + SE *t , = 30 £15 * 1,96 = 30 + 29,4= [0,6; 59,4]

Con un nivel de confianza al 95%, se espera que el parametro poblacional de la diferencia en el tiempo
medio dedicado a labores de cuidado entre hombres y mujeres se encuentre entre 0,6 horas y 59,4
horas.

Desglose:
- 1p por calcular correctamente el IC
- 1p por interpretar correctamente (independiente del valor del intervalo)




